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5. Logikai szita
Végeredmények

1. Legalább egy adat hibás, mert logikai szitát alkalmazva azt kapjuk, hogy a megkérdezettek
107%-a szimpatizál legalább az egyik párttal.
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Lásd Hajnal Péter: Elemi kombinatorikai feladatok , 7.7. feladat.

4. 29 − 4 · 25 + 4 · 23 + 2 · 22 − 4 · 2 + 1.
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7. 37 − 3 · 27 + 3 · 1.
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in. Hasonló az előző feladathoz.

10. Lásd Hajnal Péter: Elemi kombinatorikai feladatok , 7.5. feladat.
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Lásd Hajnal Péter: Elemi kombinatorikai feladatok , 7.8. feladat.
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15. (k − 1)n + (k − 1)(−1)n.

16. Vö. 9. feladat. Lásd Hajnal Péter: Elemi kombinatorikai feladatok , 7.13. feladat.

17. Lásd Hajnal Péter: Elemi kombinatorikai feladatok , 7.15. feladat.
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